



Διαφημίσεις Google

Αποστολή σχολίων

Γιατί αυτή η διαφήμιση; ▶

ΥΓΕΙΑ

Απινιδωτής “Ζωής” στον Δ. Πυλαίας – Χορτιάτη από την “Euromedica – Αρωγή”



29/09/2022 13:55 | THESTIVAL TEAM



Το Κέντρο Αποκατάστασης «**Euromedica- Αρωγή Θεσσαλονίκης**», με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Καρδιάς στις 29 Σεπτεμβρίου, προχώρησε σε δωρεά στον **Δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη** ενός φορητού απινιδωτή, μίας συσκευής που σώζει ζωές και είναι απαραίτητη σε έκτακτα περιστατικά.



προσκαλείται η επένδυση τους αποδοτικά πάντα όπως ζωές, υφαιώνοντας το αίσθημα της ασφάλειας σε όλους τους πολίτες.

Η παράδοση του απινιδωτή πραγματοποιήθηκε από τον Διοικητικό Διευθυντή της «Euromedica Αρωγή Θεσσαλονίκης» κ. Μιχάλη Σαμαρίνα στον Δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη κ. Ιγνάτιο Καϊτεζίδη .

ADVERTISING

Χρήση έως και 1 χρόνο μετά το πρώτο άνοιγμα

Bepanthere
Eye Drops

ΑΙΤΙΑΝΕΣ-ΕΝΤΥΣΑΤΟΝΕΣ-ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ το Στέρο μάτι
Οφθαλμικές Σταγόνες με υαλουρονικό νάτριο 0.15% και δεξπανθενόλη 2%
Για βελτιωμένη ευελιξία, ανακούφιση και φροντίδα των
Οφθαλμών

- Εύχρηστα πακέτα μιας δόσης
- Απολύτως απαλλαγμένα από σπορίδια
- Χωρίς συντηρητικά

Παρατηρήσεις
Για καλύτερη χρήση μάτι. Με χρησιμοποίηση το προϊόν είναι σημαντικό να είναι πάντα υγιεινό. Με χρησιμοποίηση του Bepanthere® Eye Drops Οφθαλμικές Σταγόνες με υαλουρονικό νάτριο 0.15% και δεξπανθενόλη 2% είναι σημαντικό να χρησιμοποιείται το προϊόν μόνο. Είναι το Bepanthere® Eye Drops Οφθαλμικές Σταγόνες με υαλουρονικό νάτριο 0.15% και δεξπανθενόλη 2%. Για καλύτερη ανακούφιση, είναι σημαντικό να είναι χρησιμοποίηση προϊόντος μετά το άνοιγμα κλεισίσει να απορριπτεί.

20 x 0,5 ml

Με Υαλουρονικό Νάτριο & Δεξπανθενόλη
Χωρίς Συντηρητικά
Μάθετε Περισσότερα

Μετά την παράδοση ακολούθησε ανοικτό σεμινάριο επίδειξης χρήσης του απινιδωτή, το οποίο παρακολούθησαν οι υπάλληλοι του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και οι μαθητές της ΣΤ' τάξης του 4ου δημοτικού σχολείου Πυλαίας. Ξεχωριστή η παρουσία του μικρού μαθητή Αύγουστου Θωμαΐδη Κόττης, μέλους του "Kids save lives" που έκανε ζωντανή επίδειξη καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης.

Mortoglou - Sponsored
Γυναικείες Πλατφόρμες Ψηλές S
Δέρμα Verbenas
Shop Now

Η πρωτοβουλία εντάσσεται στην πολιτική του ομίλου Euromedica με έμφαση στην προσφορά υπηρεσιών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας υγείας υψηλής ποιότητας με επίκεντρο τη φροντίδα στον άνθρωπο και τη συνεισφορά στην κοινωνία.

Ο όμιλος, όπως έδειξε και κατά την περίοδο της έξαρσης της πανδημίας, στέκεται αρωγός στην πολιτεία και στην κοινωνία, διαθέτοντας το δυναμικό της στην υπηρεσία του πολίτη.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

- Ημαθία: Τσέπωσε 20.000€ και χρυσές λίρες από ηλικιωμένους για δήθεν τροχαία ατυχήματα των παιδιών τους
- Απινιδωτής "Ζωής" στον Δ. Πυλαίας – Χορτιάτη από την "Euromedica – Αρωγή"
- Superleague: Ο Αυστριακός διαιτητής Βαϊνμπέργκερ στο ΠΑΟΚ – Παναθηναϊκός